

Вопросы депутатов фракций в Законодательном Собрании Республики Карелия к ежегодному отчету о деятельности МВД по Республике Карелия за 2024 год.

ФРАКЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «НОВЫЕ ЛЮДИ».

В ноябре 2024 года депутаты партии «Новые люди» предложили ввести в обращение «Мигрант ID» — электронный документ для иностранцев, проживающих в России. Он будет удостоверять личность человека, а также содержать информацию о дате его въезда в РФ, о сроке и месте пребывания на территории России.

Предполагается, что «Мигрант ID» станет обязательным для всех иностранцев, приезжающих в Россию с целью устроиться на работу. Документ будет необходим для проведения любых юридических операций на территории РФ: от аренды квартиры до получения банковских услуг.

На сколько, по вашему мнению, в настоящий момент в Республике Карелия остро стоит вопрос миграционной политики (в том числе ввиду прошлогодних ситуаций с предпринимателями из стран Средней Азии, которые осуществляли деятельность на территории Карелии), а также насколько в рамках этого актуально введение законодательной инициативы о «Мигрант ID»?

ФРАКЦИЯ ПАРТИИ ПЕНСИОНЕРОВ.

Мы понимаем, что решение миграционного вопроса требует осторожного подхода, учета потребностей в рабочей силе и в вопросах национальной безопасности, в связи с этим возникает ряд вопросов:

Какова ситуация с трудовой миграцией в республике? Сокращается ли поток трудовых мигрантов? Из каких стран в основном едут мигранты в Карелию? В каких отраслях в Республике Карелия сегодня востребованы и труdingятся мигранты? Как осуществляется контроль за потоком мигрантов в республику?

ФРАКЦИЯ «ЯБЛОКО».

Предупреждение нарушений законности и противодействие коррупции являются важнейшими направлениями деятельности Министерства внутренних дел. В населенных пунктах республики много жалоб на то, что управляющие компании, заключив договора по обслуживанию домов, не исполняют свои обязанности, выставляя при этом большие счета гражданам, и не реагируют на их обращения.

Какие меры в рамках имеющихся полномочий предпринимаются Министерством внутренних дел по Республике Карелия для предупреждения и пресечения нарушений законодательства в этой сфере?

ФРАКЦИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

1. Одними из важнейших вопросов для жителей республики были и остаются вопросы обеспечения правопорядка, тишины и покоя в ночное время.

Как следует из отчета, в настоящее время проводится работа по заключению Соглашения между Министерством внутренних дел Российской Федерации и Правительством Республики Карелия о передаче Министерству внутренних дел России части полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях по статье 2.1 (совершение действий, нарушающих тишину и покой граждан) Закона Республики Карелия «Об административных правонарушениях».

В какие сроки планируется завершение процедуры подписания этого Соглашения и когда на территории республики будет начата его реализация?

2. В отчете указано, что органами внутренних дел принимаются необходимые меры по борьбе с незаконной миграцией.

Можно ли подробнее рассказать, какие меры уже предприняты для борьбы с незаконной миграцией, и какие вопросы в сфере противодействия нелегальной миграции требуют принятия дополнительных решений?

ФРАКЦИЯ «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Почему из года в год не снижается количество граждан пойманных за управлением транспортными средствами в нетрезвом состоянии? Плохая профилактика или другая причина? В каждом ли случае накладывается арест на транспортное средство, водитель которого был в состоянии алкогольного опьянения? Есть ли статистика, сколько виновников ДТП избегают административной ответственности, в связи с истечением сроков привлечения к ответственности, поскольку мировыми судами из-за некачественного составления материалов сотрудниками ГИБДД возвращаются эти материалы на доработку?

ФРАКЦИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ»

Ввиду упомянутого в направленной информационно-аналитической справке оттока кадров из Министерства и увеличивающегося некомплекта личного состава, возможно, имеет смысл усилить работу с высшими учебными заведениями и студентами юридических факультетов, чтобы выращивать специалистов для Министерства. По информации депутатов фракции ЛДПР, студенты сталкиваются с проблемами даже на этапе прохождения практики в Министерстве.

Проводится ли работа по организации целевого обучения для Министерства внутренних дел для обучения студентов из районов республики с тем, чтобы они возвращались работать по месту проживания?